
Referat fra møde i Skæring fællesråd d. 26. januar 2023 

Til stede: Ivar, Annbritt, Simon, Mikkel(teams) 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
2. Billeder til lokalbeskrivelsen efterspørges på Facebook / Lise-Lotte 
3. Sociale arrangementer / Susie 
4. Vi vil gerne i dialog med formanden for teknisk udvalg, evt. høre om hun vil komme til vores 

generalforsamling/ David 
5. Hvad skal der til for at søge hjælp til Kystbeskyttelse? / Mikkel & Annbritt 
6. Vi vil lægge en artikel ud på vores Facebook gruppe fra mødet med Borgmesteren / Annbritt og 

David forfatter hver 4 linjer som sendes til Susie, der uploader til vores Facebook side. Endvidere 
efter Feedback fra Borgmesterens besøg i Skæring den 28. november – jf. forespørgsel 

7. Hjemmesiden overtages af Ivar fra Anette 
8. Næste møde skal vi drøfte trækplaster til generalforsamlingen / alle 
9. Budget/regnskab – orientering fra kassereren 
10. Teknisk screening af niveaufri passage af Grenåvej 
11. Forsøgsordning med lavere hastighedsgrænser. 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat er godkendt 

2. Billeder til lokalbeskrivelsen efterspørges på Facebook / Lise-Lotte 
Der er lavet opslag på Facebook. Der er kommet en håndfuld gode billeder fra stranden. Så vi 
mangler billeder fra den øvrige del området så vi har billeder til brug for lokalområdebeskrivelsen. 
Det er op til formanden at sende mail til medlemmerne eller tage budskabet med i næste 
nyhedsbrev. 

3. Sociale arrangementer / Susie 
Der har ikke været tilstrækkelig opbakning efter opslag i Skæring Facebookgruppen. Derfor er 
initiativet stillet bero. 

4. Vi vil gerne i dialog med formanden for teknisk udvalg, evt. høre om hun vil komme til vores 
generalforsamling/ David 
Intet nyt- vi venter på David. 

5. Hvad skal der til for at søge hjælp til Kystbeskyttelse? / Mikkel & Annbritt 
Annbritt har undersøgt reglerne for kystbeskyttelse: Byrådet skal søge på vegne af ”dem der vil 
søge”. Det vil sige, at f.eks. grundejerforeninger eller Fællesrådet, skal rette henvendelse til 
Kommunen. Byrådet har vedtaget at lave en stenbank. Formålet er at samle sten til brug for 
oprettelse af stenrev i Århusbugten 

6. Vi vil lægge en artikel ud på vores Facebook gruppe fra mødet med Borgmesteren / Annbritt og 
David forfatter hver 4 linjer som sendes til Susie, der uploader til vores Facebook side. 
Trafikudvalget sender snarest et 4 linjers notat til Sussie. Action Simon/David.  
I relation til mødet med borgmesteren, gjorde Mikkel opmærksom på, at det udestår at sende en 
opfølgning på focusområder på natur- og miljøområdet til borgmesteren. 



7. Hjemmesiden overtages af Ivar fra Anette 
Ivar lovede at følge op snarest 

8. Generalforsamlingen 
Vi forsøger at få en repræsentant fra byrådet/kommunen til at komme med et indlæg. Evt. 
præsentation af helhedsplanen for Skæring Nord fra 2019 med ikrafttræden i år. 

9. Budget/regnskab – orientering fra kassereren 
Ivar orienterede om regnskab og budget som tidligere er udsendt. Der er enighed om at foreslå 
uændret kontingent. Ivar udsender opkrævning når sted for generalforsamlingen er fundet. 

10. Teknisk screening af niveaufri passage af Grenåvej 
Mette Dyrlund; Aarhus Kommune, har oplyst at en Teknisk screening af niveaufri passage af 
Grenåvej vil foreligge i 2022. Simon aftaler med Lise-Lotte hvem der følger op på sagen. 

11. Forsøg med lavere hastighed 
Fællesrådet er orienteret (mail) om, at Aarhus Kommune har besluttet at indføre lavere hastighed 
(40km) mellem krydset ved Føtex og Busvejen. Det er en forsøgsordning og kommunen lægger op 
til fremtidig dialog med Fællesrådene om disse forsøg. Annbritt (og Familien Laursen via 
Fællesrådets mail) undrer sig over det begrænsede stykke på Skæring Hedevej. De finder at vejen 
er smallere og at der køres hurtigere på strækningen mellem Busvejen og Svinbovej. Fællesrådet vil 
via trafikudvalget følge op på forsøgsordningen. 
 
 
 

 

 

 
 


